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ATA DA 58Âª REUNIÃƒO ORDINÃ•RIA DE 2009Às dezesseis horas do dia vinte e sete de agosto de dois mil e nove, no Salão Nobre da
Câmara Municipal de Ouro Preto, sob a Presidência do Vereador Júlio Ernesto de
Grammont Machado de Araújo, iniciou-se a quinquagésima oitava Reunião Ordinária
desta Casa Legislativa. O Presidente solicitou ao Secretário que fizesse a chamada
inicial, à qual responderam os Vereadores Crovymara Batalha, Júlio Pimenta, Flávio
Andrade, Moisés Rodrigues, Regina Braga e Maurício Moreira (Paquinha) totalizando
seis. Havendo quórum regimental, o Presidente declarou aberta a presente reunião.
EXPEDIENTE: Informativos do Ministério da Educação referente à liberação de recursos
financeiros para este Município, destinados a garantir execução de programas do Fundo
Nacional de Desenvolvimento da Educação. Convite  da Tecnokits Educação Ambiental
para apresentação de seu projeto sobre reciclagem de Papel de Educação Ambiental dia
1º de setembro, às 16 horas, no auditório do Gabinete da Prefeitura Municipal de Ouro
Preto. Programação da 2ª Parada do LGBTS de Ouro Preto. Foram distribuídos às
Comissões Permanentes para análise os Projetos: de Lei nº 50/09, do Vereador Silmério
Rosa, que declara de Utilidade Pública o Nacional Futebol Clube; de Lei nº 51/09, do
Prefeito Municipal, que autoriza a legitimação de áreas de terrenos pertencentes ao
Município de Ouro Preto. Despacho da Mesa Diretora ao Projeto de Lei nº 25/09,
determinando seu arquivamento, em conformidade com o art. 136 do Regimento Interno
desta Casa. Foi passado um vídeo do Jornal Nacional sobre animais que ficam soltos em
vias públicas. O Presidente registrou a presença de Vereadores da cidade de Mariana.
Leu a Portaria nº 41/2009, que informa aos Servidores da Câmara Municipal de Ouro
Preto que, por ocasião da passagem do dia de seu aniversário, poderão ausentar-se do
serviço naquele dia, sem prejuízo da sua remuneração. REUNIÃO ESPECIAL: Neste
momento, a reunião foi transformada em Especial para a entrega de Moções, sendo
homenageados: Senhor Wilson Ferreira, Escola Municipal de Educação Infantil
Cirandinha, Grupos Alcoólicos Anônimos Ouro Preto Feliz, Jornal Tribuna Livre e
Orquestra Sinfônica de Ouro Preto. O Presidente convidou os Vereadores de Mariana
para que fizessem uso da Tribuna. Retornando à Reunião Ordinária, solicitou ao
Secretário que fizesse a chamada intermediária, à qual responderam Os Vereadores
Crovymara Batalha, Flávio Andrade, Júlio Pimenta, Maurício Moreira, Silmério Rosa,
Moisés Rodrigues e Regina Braga, totalizando sete. Foi colocada em votação e
aprovada pelos Vereadores presentes em Plenário, com uma abstenção do Vereador
Moisés, a ata da 55ª Reunião Ordinária. ORDEM DO DIA: PROJETO EM PRIMEIRA
DISCUSSÃO: Projeto de Resolução nº 15/09, que institui o Diploma de Baluarte do
Esporte Ouropretano. Foi colocado em votação o Parecer das Comissões favorável ao
projeto sem emendas; aprovado por seis votos, estando ausente da reunião o Vereador
Maurílio Zacarias Gomes e ausentes do Plenário os Vereadores Luiz Gonzaga e
Leonardo Barbosa. INDICAÇÕES: Foram colocadas em votação, aprovadas pelos
Vereadores presentes em Plenário e encaminhadas ao Prefeito Municipal, as
INDICAÇÕES nºs: 331/2009, do Vereador Flávio Andrade, solicitando gestionar para que
empreiteiras contratadas pela Prefeitura absorvam alguns egressos do Prolae; 332/2009,
do Vereador Silmério Rosa, solicitando tampar as valas do campo de futebol Areão,
distrito de Antônio Pereira; 333/2009, do Vereador Silmério Rosa, solicitando colocação
de poste na localidade de Fundão ? Tiotoni, distrito de Rodrigo Silva, nas proximidades
do sítio de Olinto Freitas; 334/2009, do Vereador Maurício Moreira, solicitando
construção de rede pluvial e calçamento na Rua Madalena Gonçalves, bairro Taquaral;
335/2009 do Vereador Maurício Moreira, solicitando a concessão de subvenção à
Sociedade Musical Senhor Bom Jesus das Flores; 336/2009 do Vereador Leonardo
Barbosa, solicitando intervenção da Rua Professor Jair Pena, bairro Alto das Dores,
tendo em vista a existência de um buraco de mais ou menos 1,5m de diâmetro,
localizado entre os nºs 171 e 173; 337/2009, do Vereador Leonardo Barbosa, solicitando
troca de luminárias na Rua das Rosas, bairro Santa Cruz, em toda sua extensão;
338/2009, do Vereador Luiz Gonzaga, solicitando reurbanização paisagística na Praça
Raul Soares, Morro Santana; 339/2009, do Vereador Luiz Gonzaga, solicitando
iluminação pública para a Serra dos Cardosos, localidade de Santa Rita de Ouro Preto,
próximo ao sítio São Carlos. MOÇÃO: Foram colocados em votação e aprovados pelos
Vereadores presentes em Plenário os Pareceres favoráveis da Comissão de Legislação,
Justiça e Redação às seguintes Moções: 19/2009 ao Diácono Marcelo Vicente de Paula;
21/09 a Cláudio Queiroz, proprietário da égua Arisca PHN do Haras Dindinha; 22/09 ao
Congado Nossa Senhora do Rosário e Santa Efigênia; 23/09 a Luiz Fernando Neto,
escrivão judiciário do Fórum da Comarca de Ouro Preto; 24/09 ao Motoclube Kissassa
do Asfalto; 25/09 ao Grupo Cativeiro de Capoeira; 26/09 a Maria do Carmo Ferreira dos
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Santos; 27/09 a Maria de Lourdes Pereira de Sá; 28/09 a Geralda Josefina Xavier; 29/09
ao Instituto Social Águia de Ouro. REPRESENTAÇÃO: Foi colocada em votação,
aprovada pelos Vereadores presentes em Plenário e encaminhada a
REPRESENTAÇÃO nº: 71/2009, do Vereador Flávio Andrade, à direção local da CEMIG,
solicitando troca de lâmpadas queimadas nos postes da estrada que liga a localidade de
Pasto Limpo ao distrito de Santa Rita. O Presidente lembrou da Reunião Ordinária
itinerante do dia primeiro de setembro, que acontecerá em Santa Rita de Ouro Preto.
Comentou sobre o Estacionamento Rotativo. Disse que terá uma reunião com o judiciário
agora para selecionarem os homenageados para a Medalha Hélio Costa e solicitou ao
Vice-Presidente que assumisse a direção dos trabalhos, pois precisaria se ausentar por
ser membro do referido Conselho. ORADORES: A Vereadora Maria Regina Braga
comentou sobre a reunião que aconteceu hoje junto ao Executivo para tratarem dos
assuntos relativos ao transporte do ano passado na Secretaria de Educação. Comentou
sobre o Rotativo, disse que acha o sistema essencial, pois Ouro Preto precisa melhorar a
fluidez no trânsito; perguntou se a Guarda Municipal tem o direito de multar; deixou sua
crítica com relação ao Rotativo. Agradeceu o convite da Cacá Drummond, convidando
para o centenário de nascimento do seu falecido pai, Gil Diniz Júnior. Rebateu as
palavras do Vereador Leonardo Barbosa com relação à manutenção das obras,
ressaltou que a Comissão de Fiscalização de Obras da Câmara tem sido pouco utilizada
e as obras municipais estão muito mal feitas. Disse que o Júlio Correia e o Semae
devem tomar cuidado com a execução e manutenção das obras. Reforçou dizendo que
existem empresas que querem prestar serviço, mas não têm condições. O Vereador
Flávio Andrade fez referência a um pedido do aluno da Ufop conhecido como XP, que
reivindicou uma cadeira para o DCE/Ufop no Conselho Municipal de Transporte e
Trânsito. Elogiou e parabenizou o XP, dizendo que ele envolve nas questões de Ouro
Preto, citando sua participação no SOS Santa Catarina. Convidou a todos para o
Encontro Regional do Partido Verde em Ipatinga, do qual também participará. Reforçou a
fala da Vereadora Regina com relação à reunião para resolver as questões do transporte
da Educação, dizendo que a mesma foi muito proveitosa e produtiva. Parabenizou o Dr.
Dimas, Dr. Zaqueu, Sabeline e Fernanda, ressaltando que eles estão preocupados com
o recurso público e também em resolver a questão tratada. Disse que na próxima
quinta-feira voltarão a se encontrar. Informou que marcaram também para a semana que
vem uma reunião com o Semae e os Saae's de Mariana e Itabirito para discutirem dois
projetos importantes que estão na Casa. Pediu aos Vereadores que leiam as matérias
para se inteirarem do assunto e facilitar a discussão. Convidou a todos para a reunião da
FAMOP na próxima segunda-feira, com a presença do Secretário de Saúde, o Dr.
Ariosvaldo, e da Secretária de Educação, Marcília Chaves. Comentou sobre o Pró-jovem
Urbano. Com aparte, a Vereadora Crovymara Batalha explicou o Pró-Jovem, um
programa da Secretaria de Educação com o Governo Federal. Destacou que o programa
é uma inserção para o campo do trabalho, capacitação na área da Saúde e ganhará uma
bolsa de cem reais, se tiver setenta e cinco por cento de frequência e aproveitamento
igual ou maior que setenta e cinco por cento. O Vereador Flávio Andrade pediu uma
maior divulgação do curso Pró-Jovem e parabenizou o Governo Federal. O Vereador
Silmério Rosa parabenizou a Comissão de Transporte pela rapidez com relação à
questão dos prestadores de serviço da Secretaria de Educação; disse que tem sido
procurado pelos prestadores de serviço; destacou que o problema do transporte é
coletivo. O Presidente solicitou o Secretário, que fizesse a chamada final à qual
responderam os Vereadores Luiz Gonzaga,  Flávio Andrade, Maurício Moreira, Moisés
Rodrigues, Crovymara Batalha e Regina Braga totalizando cinco. Nada mais havendo a
tratar, a reunião foi encerrada pelo Presidente e, para constar, foi lavrada a presente Ata
que, submetida a Plenário, foi aprovada e assinada pelos Vereadores Crovymara
Batalha, Flávio Andrade, Júlio Pimenta, Luiz Gonzaga, Moisés Rodrigues, Regina Braga
e Silmério Rosa.

ATA DA 58Âª REUNIÃƒO ORDINÃ•RIA DE 2009 - 2/2


